

Britští Kosheen oslaví 25 let na Metronome Prague 2024. Přivezou speciální narozeninovou show

V Praze, 10. 11. 2023 – Hudební skupina Kosheen oslavila v minulých dnech 25 let své existence. Příští rok zamíří britská ikona elektronické hudby do Evropy se speciální show věnovanou tomuto výročí. Kapela s podmanivou zpěvačkou Sian Evans zavítá i do Prahy na červnový Metronome Prague 2024, kde představí exkluzivní narozeninový playlist.

Do Evropy se Kosheen vrátí po úspěšném turné po Velké Británii a Austrálii. I to bylo zasvěceno oslavě výročí. „*Máme obrovskou radost z plánovaného vystoupení na Metronome. Prahu milujeme a bude to velmi srdečný návrat na velké pódium,*“ říká zpěvačka Sian Evans k oznámení červnového vystoupení na Metronome Prague 2024.

Britská hudební skupina Kosheen, v čele s charizmatickou zpěvačkou a skladatelkou Sian Evans, se rychle propracovala mezi špičku elektronické scény svými hity jako Hide U, Catch, (Slip & Slide) Suicide, Hungry nebo Harder. Jejich odvážné a chytivé skladby oslovily posluchače po celém světě. Kapela vydala 5 studiových alb a vysloužila si pověst jedné z nejkoničtějších koncertujících skupin své doby. V roce 2016 si Kosheen dali od koncertování pauzu. Během této doby Evans nasměrovala energii do přípravy nové živé show a skupina se pak po třech letech vrátila na festivalová pódia. Vystoupili pro tisíce fanoušků na festivalech Glastonbury, Boomtown, Revolution a dalších po celé Evropě. V roce 2021 oslavili Kosheen 20 let své ikonické nahrávky na turné „Resist 20th Anniversary Tour“ po celé Velké Británii, které bylo pro kapelu přelomovým milníkem.

Pro fanoušky Kosheen nebude tento výjimečný koncert jen vzpomínkou na dosavadní tvorbu kapely, ale slibuje i nezapomenutelný hudební zážitek a energickou show, které bude vévodit hlas charismatické Sian. Koncert je v rámci turné jediným v České republice a nabídne zcela nový program – speciálně sestavený playlist na oslavu 25 let existence kapely. Vstupenky jsou již v prodeji na webových stránkách www.metronome.cz.

Kontakty pro média:

Barbora Horáčková

774 914 618

digital first marketing group

O METRONOME PRAGUE

METRONOME PRAGUE – MUSIC & ARTS FAIR je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých vystoupeních, ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food marketů a dalších zážitků. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – Výstaviště Holešovice a kouzlo prvních letních dnů. Další, v pořadí již 7. ročník, se bude konat od 20. do 22. června 2024. Více o Metronome Prague 2024 naleznete [zde](#).